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Додаток А 

Чинні антидемпінгові, компенсаційні та спеціальні заходи щодо імпорту 

товарів в Україну (03 квітня 2015 року) 
№ 
п/п 

Назва товару Термін дії заходів Діючі заходи 

АНТИДЕМПІНГОВІ ЗАХОДИ 

Російська Федерація 

  Плити 
деревноволокнисті 
(ДВП) 

з 08.2006 по 
02.2015 

(в лютому 2015 
порушено 
перегляд заходів у 
зв’язку із 
закінченням 
строку їх 
застосування, дію 
антидемпінгових 
заходів 
продовжено на 
період 
розслідування) 

Остаточне антидемпінгове мито у розмірі – 31,58 %. 

  Листи 
азбестоцементні 
гофровані 

з 05.2007 по 
05.2018 

(в 2013 р. термін 
дії заходів 
подовжено на 5 р.) 

Остаточне антидемпінгове мито у розмірі – 21,8 % 

  Нітрат амонію 

(аміачна селітра) 

з 06.2008 по 
07.2019 

Остаточне антидемпінгове мито у розмірі: для 

ВАТ "Дорогобуж“ – 20,51 %; 

для ВАТ "МКХ ЄвроХім" – 36,03 %; 

для інших виробників – 36,03 %. 

  Стрілочні 
переводи 

з 07.2002 по 
11.2019 

(в 2014 р. термін 
дії заходів 
подовжено на 5 р.) 

Ставка антидемпінгового мита для ТОВ "Муромська 
стрілочна компанія" – експортера стрілочних переводів, 
вироблених ВАТ "Муромський стрілочний завод" у 
розмірі – 13,44 %. 

Розмір ставки антидемпінгового мита для інших 
експортерів становить – 59,4 %. 

  Метанол 

(метиловий спирт) 

з 02.2012 по 
02.2017 

Остаточне антидемпінгове мито у розмірі: 

9,4% для ВАТ "Щекиноазот"; 0% для ВАТ 
"Невинномиський Азот", ВАТ "Новомосковська 
акціонерна компанія "Азот" та ВАТ "Мінерально-
хімічна компанія "ЄвроХім"; 57,91% 

для інших виробників. 

  Листове флоат-
скло (скло 
термічно 
поліроване) 

з 05.2012 по 
05.2017 

(07.2014 
порушено 
проміжний 
перегляд) 

Остаточне антидемпінгове мито 

для експортера-виробника ТОВ "Гардіан стєкло Рязань", 
що розташоване за адресою: район Южний Промузел, 17 
a, м. Рязань, 390011, Російська Федерація: 

скло завтовшки від 3 мм до 3,5 мм включно – 30,78 %, 

скло завтовшки більше 3,5 мм, але не більше 4,5 мм – 
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5,11 %, 

скло завтовшки більше 4,5 мм, але не більше 12 мм – 
16,11 %; 

для інших виробників/експортерів: 

скло завтовшки від 3 мм до 3,5 мм включно – 15,02 %, 

скло завтовшки більше 3,5 мм, але не більше 4,5мм – 
14,93 %, 

скло завтовшки більше 4,5 мм, але не більше 12 мм – 
16,33 % 

  Склотара 
медичного 
призначення 
місткістю до 0,15 
л 

З 06.2013 по 
06.2018 

Остаточне антидемпінгове мито 

для експортера-виробника ВАТ "Березицький скляний 
завод",  розташованого за адресою: Російська Федерація, 
249730, Калузька область, Козельський район, с. 
Березицький скляний завод, вул. Куйбишева, 1, – 13,08 
%; 

для ТОВ "Острів Джус" – 0 % (не застосовано); 

для інших експортерів – 27,99 %. 

Китайська Народна Республіка 

  Лампи 
розжарювання 
електричні 

з 10.2007 по 
10.2018 

(в 2013 р. термін 
дії заходів 
подовжено на 5 р.) 

Остаточне антидемпінгове мито у розмірі – 74,63%. 

  Лимонна кислота 
(моногідрат) 

з 05.2013 по 
05.2018 

Остаточне антидемпінгове мито у розмірі – 24,74% 

для експортера-виробника компанії 

"Кофко Біокемікал (Анхуі) Ко., Лтд" 8,15 % 

без застосування заходів до експортера-виробника 
"Вейфанг Енсайт Індастрі Ко., Лтд" 

  Вироби, 
виготовлені з 
чорних металів, 
без електричної 
ізоляції 

з 09.2014 по 
09.2019 

(в 2014 р. 
продовжено 
термін дії заходів 
на 5 р.) 

Остаточне антидемпінгове мито у розмірі – 123 %. 

  Труби безшовні 
нержавіючі 

12.2014/12.2019 Остаточне антидемпінгове мито у розмірі – 41,07%. 

Республіка Білорусь 

  Плити 
деревноволокнисті 
(ДВП) 

з 07.2002 по 
07.2019 

Остаточне антидемпінгове мито у розмірі – 68,75 %. 

Прийняті добровільні зобов’язання РУП 
"Могильовенерго" щодо припинення демпінгового 
імпорту від 12.03.2010. 

  Листове флоат-
скло (скло 
термічно 
поліроване) 

з 05.2012 по 
05.2017 

(07.2014 
порушено 
проміжний 
перегляд) 

Остаточне антидемпінгове мито: 

скло завтовшки від 3 мм до 3,5 мм включно – 29,95 %, 

скло завтовшки більше 3,5 мм, але не більше 4,5мм – 
0 %, 

скло завтовшки більше 4,5 мм, але не більше 12 мм – 
0 % 
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  Листи 
азбестоцементні 
гофровані 
(шифер) 

з 10.2012 по 
10.2017 

Остаточне антидемпінгове мито у розмірі  – 33,19 %. 
Прийняті добровільні зобов’язання 
ВАТ "Кричевцементошифер" щодо припинення 
демпінгового імпорту від 10.08.2012. 

Республіка Болгарія 

  Листове флоат-
скло (скло 
термічно 
поліроване) 

з 05.2012 по 
05.2017 

Остаточне антидемпінгове мито: 

скло завтовшки від 3 мм до 3,5 мм включно – 22,13 %, 

скло завтовшки більше 3,5 мм, але не більше 4,5мм – 
28,52 %, 

скло завтовшки більше 4,5 мм, але не більше 12 мм – 
23,20 % 

Республіка Польща 

  Листове флоат-
скло (скло 
термічно 
поліроване) 

з 05.2012 по 
05.2017 

(07.2014 
порушено 
проміжний 
перегляд) 

Остаточне антидемпінгове мито 

для експортера-виробника компанії "EUROGLAS 
POLSKA SP. Z.O.O.", що розташована за адресою: 
Осьєдле Ньєвладов 65, 97-225, Уязд, Республіка 
Польща: 

скло завтовшки більше 3,5 мм, але не більше 4,5 мм – 
18,49 %, 

скло завтовшки більше 4,5 мм, але не більше 12 мм – 
12,50 %; 

для інших виробників/експортерів: 

скло завтовшки від 3 мм до 3,5 мм включно – 24,60 %, 

скло завтовшки більше 3,5 мм, але не більше 4,5мм – 
17,36 %, 

скло завтовшки більше 4,5 мм, але не більше 12 мм – 
17,44 % 

Турецька Республіка 

  Листове флоат-
скло (скло 
термічно 
поліроване) 

з 05.2012 по 
05.2017 

Остаточне антидемпінгове мито 

скло товщиною від 3 мм до 3,5 мм включно – 23,42 %, 

скло товщиною більше 3,5 мм, але не більше 4,5мм – 
13,52 %, 

скло товщиною більше 4,5 мм, але не більше 12 мм – 
12,96 % 

СПЕЦІАЛЬНІ ЗАХОДИ 

Незалежно від країни походження 

  Труби сталеві 
безшовні обсадні 
та насосно-
компресорні 

з 10.2011 по 
09.2016 

(термін дії 
спеціальних 
заходів 
подовжено 

на 18 місяців) 

Річний обсяг спеціальної квоти на імпорт в Україну труб 
становить 9 608 тонн на половину сьомого річного 
періоду (01.04.2015 – 30.09.2015), 19 504  тонн на 
восьмий річний період (01.10.2015 – 30.09.2016). 

  Автомобілі 
легкові 

з 04.2013 по 
04.2016 

Спеціальні заходи застосовуються щодо імпорту в 
Україну залежно від робочого об'єму циліндрів двигуна: 

понад 1000 см3, але не більш як 1500 см3 у розмірі 6,46 
%; 
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понад 1500 см3, але не більш як 2200 см3 у розмірі 12,95 
%. 

Лібералізація спеціальних заходів: 

понад 1000 см3, але не більш як 1500 см3, які 
класифікуються згідно з УКТЗЕД за кодом 8703 22 10 
00: 

через 12 місяців із дня застосування спеціальних заходів 
– 4,31 %; 

через 24 місяці з дня застосування спеціальних заходів – 
2,15 %; 

понад 1500 см3, але не більш як 2200 см3, які 
класифікуються згідно з УКТЗЕД за кодом 8703 23 19 
10: 

через 12 місяців із дня застосування спеціальних заходів 
– 8,63 %; 

через 24 місяці з дня застосування спеціальних заходів – 
4,32 %. 

  Посуд та прибори 
столові або 
кухонні з фарфору 

з 05.2014 по 
05.2017 

Спеціальні заходи застосовано шляхом запровадженням 
спеціального мита, розмір ставки якого становить: 

із дня застосування спеціальних заходів – 35,6 %; 

через 12 місяців із дня їх застосування – 32 %; 

через 24 місяці з дня їх застосування – 28,8 %. 

 

 




